



В Чебоксарах в связи с возмещением ущерба прекращено уголовное дело о налоговом преступлении

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике прекращено уголовное дело в отношении бывшего директора по экономике и финансам одного из промышленных предприятий, расположенного в городе Чебоксары. Ему инкриминировалось преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и страховым взносам в крупном размере).

По версии следствия, в августе 2017 года подозреваемый с целью воспрепятствования принудительному взысканию недоимки по налогам и сборам перед бюджетом и внебюджетными фондами, образовавшуюся у указанного предприятия, сокрыл денежные средства организации на общую сумму свыше 2 миллионов 600 тысяч рублей, за счет которых могло быть произведено возмещение указанной задолженности. В частности, директор направил дебитору возглавляемого предприятия распорядительные письма о проведении расчетов в счет взаимозачетов и погашения его задолженности с его контрагентами-кредиторами напрямую, минуя расчетные счета организации, в которой он занимал должность директора по экономике и финансам.

Факт совершения подозреваемым инкриминированного ему деяния подтвержден совокупностью собранных доказательств. После возбуждения уголовного дела и проведения комплекса необходимых следственных действий, в том числе судебной бухгалтерской экспертизы, в бюджет перечислены сумма недоимки по налогу, а также денежное возмещение в размере двукратной суммы причиненного ущерба (в соответствии со ст. 76.1 УК РФ) - на общую сумму свыше 8 миллионов рублей. Затем по заявлению подозреваемого следователем принято решение о прекращении в отношении него уголовного дела на основании статьи 28.1 УПК РФ в связи с полным возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе. Следует, однако, отметить, что уголовное дело в отношении подозреваемого прекращено по нереабилитирующему основанию.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

21 ноября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1274189>